

# Kúpna zmluva č. Z202026954\_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Základná škola Michalovce Krymská 5  
Sídlo: Krymská 5, 07101 Michalovce, Slovenská republika  
IČO: 17080762  
DIČ: 2021635671  
IČ DPH: nie sme platcom  
Bankové spojenie: IBAN: SK5656000000004250422001  
Telefón: 0566435879

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Lucia Hucíková - ŠKOLÁČIK MAJO  
Sídlo: Pekárenská 277, 02801 Brezovica, Slovenská republika  
IČO: 47880775  
DIČ: 1072519195  
IČ DPH: SK 1072519195  
Bankové spojenie: IBAN: SK8909000000005061196986  
Telefón: 0907 708 817

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Školské stoly, katedry pre učiteľov  
Kľúčové slová: nábytok, školská katedra, učiteľská katedra, stôl na notebook, katedra na notebook  
CPV: 39160000-1 - Školský nábytok; 39134100-1 - Počítačové stoly; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)  
Druh/y: Tovar; Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Zoznam položiek:

1. Školský stôl jednomiestny na notebook
2. Školský stôl, katedra s dvoma uzamykateľnými zásuvkami

#### **Položka č. 1: Školský stôl jednomiestny na notebook**

Funkcia				
Jednomiestny stôl na notebook s uzamykateľným úložným priestorom, skrinkou resp. boxom v ktorom sa bezpečne uchováva notebook a výsuvnou pracovnou doskou. V skrinke sú po oboch stranách otvory s PVC záslepkami určené pre vývod na káble notebooka. Nie je potrebné notebook pred používaním resp. po skončení práce opakovane zapájať/odpájať zo siete. Celková vrchná pracovná doska v min. rozmere 720x600 mm sa skladá z nepohyblivej časti a pohyblivej, odnímateľnej dosky (527x506mm).				
Pohyblivá doska sa nachádza presne nad výsuvným modulom tzv. výsuvnou doskou ( 505x330mm), na ktorej je uložený notebook. Po odomknutí skrinky sa vrchná odnímateľná časť pracovnej dosky bezpečne odklopí a zasunie vertikálne pozdĺž zadnej strany katedry. Jednoduchým vertikálnym vysunutím výsuvnej dosky do roviny pracovnej dosky je okamžite pripravený na používanie. Po ukončení práce jednoduchým zasunutím výsuvnej dosky sa notebook bezpečne vloží do uzamykateľnej skrinky, pohyblivá doska sa uvedie na pôvodné miesto a skrinka sa bezpečne uzamkne.				
Stôl sa bude využívať ako prídavný stôl ku katedre. Oblé rohy pracovnej dosky, stola zabezpečujú vyššiu bezpečnosť.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
školská katedra jednomiestna na notebook	ks			18

Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika
KONŠTRUKCIA:	kovová z plochooválneho profilu rozmer 50x30mm, farba konštrukcie 6x zelená, 2x červená, 10x modrá, nohy ukončené 4 veľkoplošnými klzákami, s možnosťou umiestnenia filcových tlmiacich podložiek
PRACOVNÁ DOSKA:	laminátova drevotrieska v hrúbke 18 mm, hrany ABS 2 mm,, rozmer dosky: 720x600 mm, vystužená oceľovou priečkou, výška dosky stola: min 760
Súčasti stola:	pod stolom sa nachádza úložný uzamykateľný box na notebook s výsuvno-zásuvným modulom opísaný vyššie, vid' FUNKCIA pre položku č.1

**Položka č. 2: Skolský stôl, katedra s dvoma uzamykateľnými zásuvkami**

Funkcia				
Učiteľská katedra určená pre učiteľov ZŠ, ktorá obsahuje dva uzamykateľné zásuvky umiestnené jedna v pravo , jedna vľavo pod pracovnou doskou na uschovávanie dokumentov, písacích potrieb.				
Pracovná doska je vyrobená z kvalitného bukového lamina a je vystužená pevnou oceľovou priečkou. Kovovú konštrukciu tvorí plocho oválny profil z pevného kovu. Nohy katedry sú ukončené gumoplastovými klzákami, ktoré chránia podlahu pred poškrábaním a tlmiť hluk.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Učiteľská katedra s dvoma uzamykateľnými zásuvkami	ks			18
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
KONŠTRUKCIA:	kovová z plochooválneho profilu rozmer 50x30mm, farba konštrukcie 6x zelená, 2x červená, 10x modrá, nohy ukončené 4 veľkoplošnými klzákami, s možnosťou umiestnenia filcových tlmiacich podložiek			
PRACOVNÁ DOSKA:	prevedenie: laminátova drevotrieska v hrúbke 18 mm, hrany ABS 2 mm, buk , rozmer dosky: 1300x600 mm, vystužená oceľovou priečkou v dĺžke 1200 mm, výška katedry: 760 mm			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Cena zahŕňa všetky náklady súvisiace s dodaním tovaru, najmä balenie, dopravu, montáž a usadenie do priestoru na mieste plnenia.
Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ mal v predmete podnikania oprávnenie na dodanie tovaru, ktorý zodpovedá predmetu zmluvy.
Ak sa v technickej špecifikácii predmetu uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými resp. lepšími parametrami.
Nedodržanie porovnateľných alebo lepších parametrov pri ekvivalentnom plnení bude považované za porušenie zmluvy a dôvodom na odstúpenie od zmluvy.
Dodávateľ predloží objednávateľovi najneskôr do 3 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy e-mailový a telefonický kontakt osoby zodpovednej za plnenie predmetu zákazky.
Dodávateľ zašle e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa najneskôr do 5 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy podrobný aktualizovaný rozpočet s rozpisom jednotkových cien, s rozpisom sadzby DPH a ceny bez DPH a aj s DPH zaokrúhlených na 2 desatinné miesta.
Dodávateľ predloží do 3 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy na EKS doklady preukazujúce splnenie všetkých technických špecifikácií a technických vlastností predmetu zmluvy, obchodnú značku a typ ponúkaného tovaru (napr. prospektový materiál, katalóg, technický list a pod.), ktorý musí obsahovať podrobnú technickú špecifikáciu a technické vlastnosti.
Objednávateľ posúdi na základe predložených dokladov, či ponúkaný predmet zákazky spĺňa technické parametre a požiadavky kupujúceho v zmysle zmluvy.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v technickej špecifikácii alebo v osobitných požiadavkách na plnenie alebo v Kúpnej zmluve sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a Objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.

Dodávateľ do 5 pracovných dní od účinnosti zmluvy predloží k nahliadnutiu a odskúšaniam vzorku tovaru po 1 ks ( školská katedra jednomiestna na notebook - 1 ks) . Vzorka požadovanej položky ostane na posúdenie u objednávateľa v trvaní 24 hodín a po odsúhlasení táto vzorka zostane ako súčasť dodávky u objednávateľa.
V prípade, že dodávateľ predloží objednávateľovi vzorku tovaru, ktorý nezodpovedá popisu a technickej špecifikácii v predmete zákazky má objednávateľ právo zrušiť zmluvu.
Dodávateľ môže dodať predmet zákazky až po posúdení vzorky a odsúhlasení dokladov preukazujúcich splnenie technických parametrov všetkých položiek objednávateľom.
Dodávané tovary musia byť nové, nepoužívané, originál, v originálnom balení, kompletne, v požadovanom množstve, funkčné, v opačnom prípade si objednávateľ vyhradzuje právo nepodpísať preberací protokol a nezaplatiť cenu objednaného tovaru. Pokiaľ v primeranej lehote určenej objednávateľom nedôjde k odstráneniu nedostatkov, má objednávateľ právo od zmluvy odstúpiť.
Objednávateľ nie je povinný prevziať a uhradiť predmet zákazky ak má vady, a to až do úplného odstránenia.
Dodávateľ je povinný dodať celý predmet zákazky/plnenie po dohode s kontaktnou osobou objednávateľa v pracovný deň.
Dodávateľ poskytne objednávateľovi záruku min. 24 mesiacov odo dňa prevzatia dodávaného predmetu zákazky.
V prípade ak sa dodávateľ stane počas realizácie zákazky platcom DPH, celkovú fakturáciu bude povinný upraviť tak, aby bola v súlade so zmluvnou cenou, t.j. znížiť základ dane tak, aby hodnota spolu s DPH zodpovedala cene, ktorá sa vysúťažila.
Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku vrátane DPH. Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu. Prílohou faktúry je preberací protokol potvrdený oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Preberací protokol vypracuje dodávateľ.
V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie. Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
stol-na notebook-zasunutý-posuvný-mechanizmus	stol-na notebook-zasunutý-posuvný-mechanizmus.jpg

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Košický  
Okres: Michalovce  
Obec: Michalovce  
Ulica: Krymská č. 5

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

02.11.2020 12:10:00 - 27.11.2020 12:11:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka:                    zákazka

Požadované množstvo:   1,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

#### **IV. Zmluvná cena**

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 4 150,00 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 980,00 EUR

#### **V. Záverečné ustanovenia**

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,  
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 28.10.2020 12:52:01

Objednávateľ:

Základná škola Michalovce Krymská 5

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Lucia Hucíková - ŠKOLÁČIK MAJO

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska